
 タウンミーティング 

市民一人ひとりが、しあわせを実感することができる市政にするため、市民と

市長が直接対話するタウンミーティングを平成 21 年度から実施しています。 

令和２年度実施状況 

テ ー マ 市民憲章・市民の日について考えよう 

  テーマ所管課 都市経営戦略部 

実施日 時間 開催区 場所 
参加者 

（傍聴者含む） 

令和２年９月 12日 14:30～16:00 桜区 
桜区役所 

４階 大会議室 
13

令和２年９月 15日 19:00～20:30 南区 
武蔵浦和コミュニティセンター 

９階 多目的ホール 
9

令和２年９月 19日 15:00～16:30 見沼区 
見沼区役所 

２階 大会議室 
14

令和２年９月 22日 10:00～11:30 緑区 
緑区役所 

３階 大会議室 
10

令和２年９月 22日 14:30～16:00 岩槻区 
岩槻区役所 

４階 第１会議室 
9

令和２年９月 26日 10:00～11:30 西区 
西区役所 

２階 大会議室 
9

令和２年９月 26日 14:30～16:00 北区 
北区役所 

２階 Ｂ会議室  
8

令和２年９月 28日 19:00～20:30 大宮区 
大宮区役所 

２階 ２０１・２０２会議室 
10

令和２年 10 月３日 15:00～16:30 中央区 
与野本町コミュニティセンター 

１階 第３・４集会室 
11

令和２年 10 月５日 19:00～20:30 浦和区 
浦和コミュニティセンター 

９階 第 15 集会室 
9

合 計 102 

４ 集団広聴 
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・項目別件数 

 傍聴者を除いた参加者 96 名から 203 件の意見等をいただきました。 

  テーマ所管課で対応の意見   174 件 

  テーマ所管課以外で対応の意見  29 件 

テーマ所管課で対応の意見 

主な内容　

他者への配慮や思いやり（20件）

盛り込みたいこと 歴史、伝統、地域への愛着（18件）

（69件） スポーツ・健康管理（11件）

平和・命（8件）

子どもの成長や教養（7件）

自然保護（5件）

あいうえお作文のようにすると覚えやすくてよい

形式等 キャッチフレーズのように、短い言葉でわかりやすく示すとよい

（16件） 市民憲章の解説書のようなものがあるとよい

英語を併記するとよい

住んでいる人だけでなく、さいたま市に関わる全ての人を対象にするとよい

時代に即した内容とするため、10年たったら市民憲章の一部を見直すとよい

（各1件）　など

公共施設を無料開放するとよい（5件）

さいたま市のことを知る機会となるとよい（5件）

様々な世代の人が交流できる日となるとよい（5件）

住んでない区に触れる機会となるとよい（4件）

市民憲章について考える日にするとよい（4件）

家族で一緒にすごせるとよい（3件）

伝統産業を体験できる機会があるとよい（3件）

特別な給食メニューが出るとよい（2件）

郷土料理の提供があるとよい（1件）

市内を巡るスタンプラリーがあるとよい（1件）

など

ひとを思い、助け合い、共に生きるということが大事

さいたま市を、あいさつが盛んな素晴らしいまちにしたい

など

市
民
憲
章
に
つ
い
て

項目

　市民の日について
　　　　　　　　　 　（81件）

都市経営に関すること
　　　　　　　　　　  （8件）
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テーマ所管課以外で対応の意見 

分類１ (件) （割合） 分類２ (件) （割合） 意見項目 (件)

環境 地球温暖化対策 地球温暖化対策にしっかりと取り組んでほしい 2

3 (10.3%) 2 (6.9%)

自然環境 自然を残してほしい 1

1 (3.4%)

健康・福祉 子育て支援 待機児童対策に取り組んでほしい 2

6 (20.7%) 3 (10.3%) 子どもを預けたいときに預けられるような体制をつくってほしい 1

障害者福祉 障害者をサポートする体制を整えてほしい 1

1 (3.4%)

バリアフリー化 誰にでも優しいまちになるためには、バリアフリーが大事 1

1 (3.4%)

医療 HPVワクチン接種対象者に接種のお知らせをしてほしい 1

1 (3.4%)

教育・文化・スポーツ 学校教育 幼児教育を徹底してほしい 1

6 (20.7%) 2 (6.9%) よりレベルの高い教育を行えば、日本をリードしていく都市になる 1

青少年 学童保育の受け入れ数を増やす取り組みが必要 2

2 (6.9%)

文化 芸術分野のサポートを強化してほしい 1

2 (6.9%) 長期的な目標の下、歴史と文化を大切にしていくとよい 1

都市基盤・交通 道路 観光ルートとなるような道路の整備をしてほしい 2

7 (24.1%) 自転車レーンの整備を今後も拡充してほしい 1

4 (13.8%) 道路の整備をしてほしい 1

河川 土手の整備をしてほしい 1

1 (3.4%)

公共交通 バスの車内を清潔に保ってほしい 1

1 (3.4%)

情報通信 フリーWi－Fiを整備するとよい 1

1 (3.4%)

産業・経済 観光 ボランティアガイドを組織化し、活用するとよい 1

2 (6.9%) 2 (6.9%) お土産にできるような名産品があるとよい 1

安全・生活基盤 防災、治水 安全で災害に強いまちづくりの実現に向けて取り組んでほしい 1

1 (3.4%)

防犯 自主防犯組織に権限を与えてほしい 1

2 (6.9%) 1 (3.4%)

公共施設 スポーツ施設 安全面の行き届いた施設の運営をしてほしい 1

2 (6.9%) 2 (6.9%) スポーツの振興や健康のために、競技場や運動施設をつくってほしい 1

その他 行財政改革 行政のお金の使い方を、分かりやすく周知してほしい 1

1 (3.4%) 1 (3.4%)

29合　計
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